
Asi mezi námi není nikdo, kdo by neslyšel 
pojem „evropské peníze“, „peníze z Bruselu“ 
či „evropské fondy“. Všem je patrně zřejmé, 
že se jedná o prostředky Evropské unie, 
které můžeme prostřednictvím různých 
fondů čerpat v letech 2007 až 2013. Získání 
těchto prostředků není zcela jednoduchou 
záležitostí, protože jsou vymezeny přísné 
podmínky, které je nutno dodržet. Tyto 
prostředky by měly sloužit  řešení různých 
problémů (zejména v oblasti životního 
prostředí). Dále by měly být použity na do-
budování a rekonstrukce infrastrukturních 
sítí (především silniční síťě). Stranou 
nezůstává ani oblast školství, kultury, spor-
tu, volnočasových aktivit, cestovního ruchu, 
kulturních památek, zkvalitňování a lepší 
zpřístupnění veřejné správy pro občany, 
aj.. Velká část prostředků je také určena na 
rozvoj lidských zdrojů. 
O tom, že prostředky Evropské unie umíme 
získat a využít, svědčí projekty na Vítkovsku 
již zrealizované. Nejvýznamnější z nich 
byly rekonstrukce ulic Lidická – Bezručova, 
rekonstrukce městské knihovny ve Vítkově, 
realizace obchvatu Větřkovic a Jelenic, 
vznik Komunitního centra při Gymnáziu 
Vítkov. Je třeba zmínit také rozšíření aktivit      
a spolupráci na různých úrovních s partner-
ským městem Kalety v Polsku. 

V rámci nadcházejícího období je pro 
Českou republiku vyčleněn mnohem větší 
balík peněz. Žadatelé a potencionální 
příjemci musí být velmi dobře připraveni 
na příjem dotačních prostředků. Základem 
všeho je kvalitně zpracovaný projekt a to 
jak po stavební stránce (pokud se jedná      
o investici), tak po stránce udržitelnosti pro-
jektu. Cílem není samotná rekonstrukce, 
oprava, nákup zařízení nebo vybavení, 
ale zkvalitnění života ve městě, zlepšení 
životního prostředí, zachování památek, 
rozšíření služeb. Příjemce dotace je kon-
trolován, zda prostředky použil ke stano-
venému účelu a zda je schopen výsledky 
projektu udržet i v následujících letech.
Intenzivně připravujeme velké projekty, 
na jejichž realizaci bychom chtěli zís-
kat prostředky zejména z Regionálního 
operačního programu Moravskoslezsko 
(ROP). Již v loňském roce jsme zpraco-
vali projekt rekonstrukce kina, které je 
kulturní památkou. Pokusili jsme se získat 
prostředky z „Norských fondů“, ale bohužel 
jsme nebyli úspěšní. Celková rekonstrukce 
je vyčíslena na více než 30 mil. Kč. Mezi 
další objekty, které nutně potřebují rekon-
strukci bezesporu patří sokolovna, kulturní 
dům a areál autokempu na Podhradí. Na 
opravu sokolovny a autokempu již máme 

stavební dokumentaci a vyřizujeme staveb-
ní povolení. V prvním čtvrtletí letošního roku 
chceme podat žádost do ROPu  na rekon-
strukci sokolovny, proto intenzivně pracu-
jeme na zpracovávání dalších podkladů, 
které jsou nezbytné pro podání kompletní 
a úplné žádosti. Podmínky pro získání 
prostředků na opravu autokempu jsou 
komplikované, protože se jedná o objekt 
určený k podnikání. Výše dotace by byla 
max. 40%. Musíme proto zvážit další po-
stup. Jiná situace je u kulturního domu, tam 
bychom mohli získat až 92% z celkových 
uznatelných nákladů (obdobně je to i u so-
kolovny). Proto máme v letošním rozpočtu 
1,5 mil. Kč na zpracování projektu na jeho 
rekonstrukci. 
Snažíme se udělat vše tak, abychom byli 
nejenom připraveni žádat o „evropské 
peníze“, ale také abychom byli se svými 
žádostmi úspěšní. Na tom pracuje mnoho 
lidí jak z městského úřadu, tak i občané 
našeho města. A to je dobře, protože ve-
dení města, zastupitelstvo i rada se při 
svých rozhodováních vždy snaží řídit zájmy 
a potřebami většiny našich občanů.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Jsme připraveni na čerpání evropských peněz?

www.vitkov.infowww.vitkov.info
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Oddělení přestupků byl postoupen 
spis, jehož předmětem je přestupek 
neoprávněného vstupu na cizí pozemek 
a přisvojení si cizí věci. Z  přestupku byli 
obviněni muž a žena z Vítkova, oba ve 
věku 42 let, kteří dne 1. listopadu po 
druhé hodině odpolední neoprávněně 
vnikli do prostoru skládky TDO v Nových 
Těchanovicích. Pohyb dvou osob zde za-
znamenal kamerový systém. Na místo pak 

vyjela hlídka MP Vítkov. Za        přestupek proti ma- jetku  hrozí   
oběma pokuta až do výše 15.000,- Kč. 
V blokovém řízení vyřešili strážníci přestupek znečištění veřejného 
prostranství se 17letým mladíkem z Čermné ve Slezsku, kterého 
dne 9. listopadu kolem jedenácté hodiny večerní přistihli při močení 
na zeď domu v centru města.
Dne 10. listopadu krátce před osmou hodinou večerní bylo 
prostřednictvím městského kamerového dohlížecího systému 
zjištěno před jednou z provozoven vedle autobusového nádraží 
ve Vítkově protiprávní jednání. Dopustil se ho muž, jenž na místě 
fyzicky napadal jiného muže, a to tak, že jej několikrát kopl do 
hlavy až upadl do bezvědomí. Obsluha MKDS ihned vyrozuměla 
obě policejní hlídky, které se během tří minut dostavily na místo. 
Zraněnému muži byla přivolána lékařská pomoc a útočník, ve 
kterém byl zjištěn 23letý občan Vítkova, byl záhy zadržen v jiné 
části města. Zarážející je však také skutečnost, že ačkoliv se v 
době útoku na místě nacházely tři jiné osoby, žádná z nich páchání 
trestného činu nezabránila. Kolem bezvládně ležícího muže se 
následně vyskytovalo dalších 8 osob, avšak ani jedna ležícímu 
muži neposkytla pomoc a nikdo nezavolal zdravotníky nebo poli-
cii. 
23. listopadu krátce po půl třetí odpoledne byl prostřednictvím 
MKDS zjištěn nad prodejnou Koruna ve Vítkově na zemi ležící 
muž. Hlídka MP Vítkov, která byla vyslána na místo, zjistila, že muž 
nemá žádné viditelné poranění a je ve zjevně podnapilém stavu. 
Muž, ve kterém byl ztotožněn 50letý občan Radkova, byl strážníky 
naložen do služebního vozidla a bylo mu zajištěno lékařské 

vyšetření. Poté byl v součinnosti s Policií ČR dodán k vystřízlivění 
na PZS Opava, jelikož v dechu mu bylo naměřeno 4,37 promi-
le alkoholu. V současné době je obviněn z přestupku vzbuzení 
veřejného pohoršení, za což mu hrozí pokuta do výše 1.000,- Kč.
Tentýž den zjistil operátor MKDS na nám. Jana Zajíce ve Vítkově 
skupinku osob, z nichž jedna poškodila betonový odpadkový 
koš a dále se dopouštěla narušování veřejného pořádku dalšími 
výtržnostmi. Strážníci MP Vítkov, kteří ihned dorazili na místo, 
zjistili v muži 20letého občana Vítkova, jemuž zabránili v dalším 
narušování veřejného pořádku. Poškozením koše způsobil městu 
Vítkov škodu téměř 5.000,- Kč a své počínání bude vysvětlovat 
Policii ČR ve Vítkově, kam byla událost postoupena.
Kolem desáté hodiny večerní dne 25. listopadu zjistila obsluha 
MKDS podezřele se chovajícího muže, který se pohyboval v okolí 
jedné z provozoven vedle autobusového nádraží ve Vítkově. Muž 
poté přistoupil k jednomu ze zaparkovaných vozidel, kde se po-
hyboval u otevřeného krytu motoru. Na místo byly vyslány hlídky 
MP Vítkov i Policie ČR. Muž, který byl evidentně vyrušen ze své 
činnosti, odběhl směrem k bowlingu. Jeho popis byl předán hlíd-
kám v terénu, avšak nepodařilo se jej dohledat.  Na místě zanechal 
kanystr, ve kterém byl zcizený benzin ze zaparkovaného vozidla. 
Věc dále šetří Policie ČR ve Vítkově.    

RM

Městská policie v měsíci listopadu 2007

Rada města jednala 11. prosince a schválila řadu smluv o pronáj-
mech pozemků, zejména z důvodu narovnávání vztahů při užívání 
parcel v rekreačních oblastech Vítkovska, zabývala se také smlou-
vami na akce, které již v tuto dobu proběhly, ale také na další, 
např. o uspořádání  tanečních kurzů, vystoupení řady umělců, 
o prodejích suvenýrů, užití znaku města i úhradách nákladů na 
zájezdy škol a chrámového sboru do zahraničí. Schválila smlouvu 
pro městskou policii ve věci umístění záchytných kotců pro psy               
a naopak neschválila návrh smlouvy o střežení objektu pohostin-
ství ve Vítkově. 
V oblasti školství byl schválen zápis nového oboru Pomocná škola 
do vzdělávací nabídky Základní školy v Opavské ul. při zachování 
stávající kapacity školy, byly vyhlášeny závazné ukazatele všem or-
ganizacím pro rok 2008 a schváleny mimořádné odměny ředitelům 
škol. Na podporu sportu i ve prospěch našich dětí byl poskytnut 
neinvestiční příspěvek oddílu lyžování v Budišově na udržování 
Skiareálu v Guntramovicích. 
Od našich Technických služeb byla přijata zpráva o provozu sklád-
ky PDO od jejího zahájení až do ukončení provozu v tomto roce,     
o probíhající separaci odpadů a také o rekultivaci, kterou chceme 
zahájit v roce 2008. Rada se také zabývala zahájením skládkování 
v nové části skládky, kterou nazýváme II. etapa a schválila novou 
cenu za uložení 1 tuny komunálního odpadu pro naše město ve 
výši 1773 Kč s platností od 1.1.08. 
Byly schváleny odpisy nedobytných pohledávek za občany i or-
ganizacemi pro TS a vyhlášen záměr na pronájem nebytových 

prostor – kiosek na koupališti ve Vítkově. Od naší organizace 
Správa bytového fondu byla přijata zpráva o vyhodnocení bytové 
problematiky za rok 2007, zpráva o připravovaných prodejích bytů                    
v domě Opavská č.16 a Hasičská 684, byl schválen návrh bytové-
ho pořadníku na období I. pololetí 2008 a schváleny odpisy nedo-
bytných pohledávek SBF. Rada schválila přidělení bytu a výměnu 
bytu v Domě s pečovatelskou službou v ul. Bezručova 620. 
Rada města vzala na vědomí znalecké posudky na osobní au-
tomobily městského úřadu typu Felicia Combi a uložila zveřejnit 
oznámení o prodeji těchto vozů v počtu 2 ks a zároveň rozhodla      
o nákupu nového referentského vozidla Renault Kangoo. 
V oblasti přípravy investičních akcí byla schválena mandátní 
smlouva s Ing. Jurečkovou – IDIZ Opava na komplexní zajištění 
veřejné zakázky „Regenerace panelového sídliště Vítkov - sever“, 
bylo zrušeno výběrové řízení na veřejnou zakázku „Regenerace 
Autokempu v Podhradí“ a bylo vyhlášeno výběrové řízení na za-
kázku na zpracování dokumentů pro fi nanční a ekonomické hod-
nocení projektu „Rekonstrukce sportovního zařízení Husova 653“ 
objektu bývalé sokolovny.
Byla schválena smlouva o provozování vodního díla „Jednotná 
kanalizace Vítkov, ul. Boženy Němcové“ mezi městem a SmVAKem 
Ostrava.

Oldřich Vícha
místostarosta města

K R Á T C E  Z  R A D N I C E

PODĚKOVÁNÍ MĚSTSKÉ POLICII
Dne 10. prosince předali zástupci Městské policie Vítkov Do-
movu Vítkov darem pět kusů osobních alarmů v rámci pre-
vence kriminality ve městě Vítkově. Alarmy budou sloužit našim 
klientům  ke zvýšení jejich bezpečnosti při nákupech apod.
Touto cestou děkujeme Městské policii Vítkov a Městu Vítkov za 
předání zmíněného daru.

Ing. Alois Tomeček
ředitel Domova Vítkov
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Poplatky za znečištění ovzduší
Na základě §19 odst.10 a odst.16 zákona  č. 
86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně 
některých dalších zákonů upozorňujeme provozo-
vatele malých, středních a velkých stacionárních 
zdrojů znečištění ovzduší  na povinnost zaslat do 
15. února po skončení poplatkového období pod-
klady pro stanovení výše poplatku za znečištění 
ovzduší na běžný rok správci poplatku (obecnímu 
úřadu obce s rozšířenou působností).
Formuláře  pro  Oznámení o  poplatku  za  
znečišťování  ovzduší  (§19 odst. 10 zákona  č. 
86/2002 Sb.) a Souhrnné  provozní  evidenci 
středních zdrojů znečištění ovzduší (§13 odst. 
5 zákona  č. 86/2002 Sb.) jsou k dispozici na in-

ternetových stránkách  www.vitkov.info nebo 
http://www.chmi.cz/uoco/emise/evidence/2005/
pe_stredni.html, popř. přímo na odboru životního 
prostředí.

Evidence odpadů
Na základě § 39 zákona č. 185/2001 Sb., o od-
padech ve znění pozdějších předpisů upozorňujeme 
původce odpadů a oprávněné osoby, které produ-
kují a nakládají s odpady,  na  povinnost zaslat do 
15. února hlášení o evidenci odpadů dle příloh 
vyhlášky č. 383/2001 Sb., o nakládání s odpady.

Ing. Hana Marková
vedoucí odboru životního prostředí

Z odboru životního prostředí 

Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7 nabízí k prodeji

OSOBNÍ VŮZ ZNAČKY FELICIA COMBI GLX 1,6
Osobní vůz FELICIA Combi GLX 1,6 má najeto 204.096 km, rok 
výroby 1996, barva bílá, ve výbavě radiopřehravač Blaupunkt, 
střešní okno, světla do mlhy. Osvědčení o TP platné do 1.2.2008.

OSOBNÍ VŮZ ZNAČKY FELICIA COMBI LXI 1,3
Osobní vůz FELICIA Combi LXI 1,3 má najeto 120.488 km, rok 
výroby 1998, barva modrozelená tmavá, ve výbavě radiopřehravač 

DAEWOO, střešní okno, světla do mlhy, imobilizér a alarm, závěsné 
zařízení, 4 ks zimní pneu. Osvědčení o TP platné do 18.1.2009.

Cena obou vozů je stanovena dle vypracovaného znaleckého 
posudku. Veškeré informace lze získat u vedoucí odboru vnitřní 
správy paní Holčákové,  kde je možná předem ohlášená prohlídka 
vozu (tel. 556 312 205  nebo  556 312 200 ).

Písemné požadavky na koupi vozu předložte na podatelnu 
Městského úřadu Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7 do 15. ledna.

Oznámení o prodeji  osobních automobilů

Neurologická ambulance  Po  08.00 - 15.00 hod.
tel. 556 314 259    St 08.00 - 13.00 hod.
    Čt 08.00 - 15.00 hod.

Kožní ambulance   Út  08.00 - 11.00 hod.
tel. 556 314 260   Čt 08.00 - 11.00 hod.

Onkologická ambulance  Po 13.30 - 15.30 hod.
tel. 556 314 260

Plicní ambulance  Pá 07.00 - 11.00 hod.
tel. 556 314 260

Alergologická ambulance St 08.00 - 11.30 hod.
tel. 556 314 260

Gynekologická ambulance Po - Čt na objednávku 
tel. 556 730 361

Oční ambulance   Po 14.00 - 18.00 hod.
tel. 556 300 756   St 08.00 - 16.00 hod.

Ortopedická ambulance  Út 07.30 - 13.00 hod.
tel. 737 828 956   Čt 07.30 - 13.00 hod. 
 

ORL ambulance   Út 16.00 - 19.00 hod.
tel. 556 301 414

Chirurgická ambulance  Po - Pá 7.30 - 15.00 hod.
tel. 556 314 306

Rehabilitační ambulance  Po 6.45 - 16.30 hod.
tel. 556 314 401   Út 6.45 - 15.15 hod.
    St 6.45 - 15.15 hod.
    Čt 6.45 - 16.30 hod.
    Pá 6.45 - 14.15 hod. 

Interní ambulance Po  7.00 - 15.00 h. - MUDr. Rodák
   Út   7.00 - 15.00 h. - MUDr. Rodák 
     St   7.00 - 15.00 h. - MUDr. Prusíková 
   Čt   7.00 - 15.00 h. - MUDr. Jakubcová
   Pá   7.00 - 15.00 h. - MUDr. Jakubcová

Důležitá telefonní čísla:

Interní ambulance Vítkov - sestra  556 314 218
- lékař   556 314 249

Diabetologická ambulance - sestra 556 314 217
- lékař  556 314 220

Rehabilitace 556 314 401

LDN  556 314 282

Ordinační hodiny ambulancí ve Vítkově
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Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

Vážení rodiče, zveme Vás ve čtvrtek 10. ledna 2008 
do naší školy, kde pořádáme 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V době od 8,00 do 16,00 hodin si můžete prohlédnout všechny 

odborné učebny, školní družinu a klub,
školní jídelnu, multimediální učebnu a třídu informatiky.

V 15,00 hodin proběhne ukázková hodina výuky v první třídě     
s malým pohádkovým překvapením pro děti.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Členové kulturní komise zařadili na svém prosincovém jednání do 
plánu práce celoroční úkol – sběr materiálů pro vydání Vítkovské 
ročenky za rok 2008. Co je vedlo k tomuto kroku? Ve městě během 
roku proběhne mnoho důležitých a zajímavých akcí. Byť jsou zane-
seny v městské kronice, jejich ucelený přehled bude jistě zajíma-
vým počtením pro každého obyvatele města. Aby kulturní komisi 
neutekla žádná zajímavá akce, můžete sami zasílat tipy nebo 
přímo krátké příspěvky vč. fotodokumentace o proběhlých událo-
stech nebo připravovaných aktivitách. Vítány budou obzvláště 
příspěvky z místních částí, o zajímavých osobnostech, přírodních 
úkazech apod.  
Kontaktní e-mail: olbertova@vitkov.info

D O TA C ED O TA C E
Termín pro podání Žádosti o dotace (dříve 

granty) je stanoven do 31.1.2008.
V době uzávěrky Vítkovského zpravodaje bude ZM schvalo-
vat nová Pravidla pro poskytování transferů (resp. příspěvků)              
z rozpočtu města Vítkova. Bližší informace včetně nové Žádosti 
o transfer/příspěvek bude k dispozici od nového roku  v pokladně 
MěÚ Vítkov (kanc. č. 105, sl. Hájková), nebo na webových 
stránkách města.

Průřez rokem 2008 přinese 
Vítkovská ročenka

Členové kulturní komise Ludmila Špaková (malba) a Radim Palzer 
(řezbářské a stolařské práce) vyrobili pro město vánoční betlém. 
S přípravnými pracemi začali již na podzim letošního roku, ale 
skutečně fi nišovali posledních čtrnáct dní v listopadu. Hlavní fi -
gury jsou vyvedeny v téměř životní velikosti. Stáj s Marií, Josefem 
a malým Ježíškem v jesličkách, Tři králové a dětské postavičky 
nesoucí dary, vytvářejí společně neopakovatelnou vánoční at-
mosféru. Svou premiéru měl městský betlém při vánoční Dílně 
tradičních řemesel - 1. prosince. Dále jste jej mohli vidět na 
Mikulášské nadílce a na Vánočním jarmarku na náměstí. Ti, kteří 
jej propásli, si jej mohou prohlédnout zase až za rok při akcích 
spojených se zahájením adventu a na dalších vánočních akcích 
pořádaných městem.
Děkujeme oběma tvůrcům za krásné dílo, které nás všechny bude 
těšit ještě po mnoho let.

Daniela Olbertová
předsedkyně kulturní komise

Město má svůj vánoční betlémMěsto má svůj vánoční betlém

KOSMETICKÉ SLUŽBYKOSMETICKÉ SLUŽBY
Lucie Hellebrandová

Nabízené služby:
- povrchové a hloubkové čištění pleti
- formování a barvení obočí
- peeling
- masáž obličeje a dekoltu
- obličejové masky a vitamínové koncentráty
- trvalá na řasy a barvení řas
- depilace teplým voskem (obličej, ruce, nohy, třísla, podpaží)
- mikromasáž očního okolí (prevence proti vzniku vrásek, pomáhá 
při otocích a únavě očí, působí proti mimickým vráskám) 

* * * NOVINKA * * *
Čokoládové ošetření obličeje (ošetření čokoládou a aplikace 
plastické antistresové masky. Při ošetření se provádí lymfatická 
masáž, která napomáhá k odstranění otoků a škodlivých látek   
a navozuje příjemnou atmosféru. 

Při ošetření je používána pouze přírodní kosmetika.

PROVOZNÍ DOBA: PONDĚLÍ - PÁTEK (PO TEL. DOMLUVĚ)

Adresa provozovny: Husova 672 (budova zdravotního střediska), 
Vítkov

TELEFON: 774 285 061

Ve čtvrtek 13. prosince se na náměstí uskutečnil tradiční vánoční 
jarmark. O zábavu se od rána až do tmy starala šermířská skupina 
Arcus, vystoupily děti z vítkovských škol, zahrála hudební skupina 
Calata z Ostravy a na závěr návštěvníci shlédli ohňovou show.
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Již po několik století se v různých zemích 
světa na základě praktických zkušeností 
ustálil zvyk, že do 1. třídy  přicházejí děti 
ve stáří kolem šesti let. Teprve v posled-
ních desetiletích výzkumy ukazují, že 
tato praxe má i své teoretické oprávnění. 
Kolem 6. roku se totiž dovršuje vývoj fyzic-
kých a psychických schopností dítěte tak, 
že je připraveno na výuku čtení, psaní a 
počítání. Ukazuje se, že dítě, které vstupu-
je do školy, by mělo být sociálně a pracovně 
zralé. Školní zralost je tedy schopnost 
dítěte přizpůsobit se nárokům, které na ně 
klade škola, resp. školní vyučování. To zna-
mená, že se dítě umí, byť na kratší dobu, 
soustředit, zajímá ho systematičtější práce, 
vystupuje samostatněji, umí se přirozeně 
podřídit domluveným pravidlům. Dítě by 
mělo správně vyslovovat všechny hlásky. 

Do šesti let se mohutně rozvíjí řeč. Zvláště, 
když jsou děti k vyprávění povzbuzovány, 
když se jim povídají nebo předčítají pohád-
ky a příběhy. Děti se nápadně vyvíjejí i po 
stránce motorické. Před vstupem do školy 
by měly být tělesně obratné, ale i manuálně 
zručné, rády si staví, kreslí, vystřihují, lepí.
Za nezralé můžeme označit děti s dílčím 
oslabením ve vývoji některých výše 
jmenovaných funkcí a schopností. Dítě 
nezralé bývá často hravé, neklidné nebo 
naopak utlumené, nesoustředěné. Va-
rováním může být i přecitlivělost, neschop-
nost komunikace s dospělými, vzdorovitost, 
agresivita vůči dětem i dospělým.
Snad každý z rodičů si přeje, aby jeho 
dítě bylo ve škole úspěšné. Právě pečlivé 
zvážení současných možností dítěte je 
jedním ze základních předpokladů do-

brého startu a školní úspěšnosti. Poslední 
možností, kdy můžeme dítěti, u kterého 
si nejsme zcela jisti, že jeho školní dráha 
bude probíhat bez výraznějších problémů, 
připravit lepší startovací podmínky, je od-
klad školní docházky. Celý rok dalšího 
vývoje v takovém případě může velmi po-
moci. Pokud máte pochybnosti, důvěřujte 
odborníkům a poraďte se s nimi. Velmi 
vhodné je zvolit zejména psychologické 
vyšetření školní zralosti. Rozhodnete-li nyní 
správně, potom budete spokojeni nejen vy 
rodiče, ale především vaše dítě a naopak. 
Přeji všem budoucím prvňáčkům i jejich 
rodičům šťastný start do další životní etapy, 
naplněný jen radostí a spokojeností.

Mgr. Alena Seidlerová 

S L O V O  S P E C I Á L N Í H O  P E D A G O G A

Jedeme do Turecka
V době od 14. – 21. ledna 2008 deset žáků 
naší školy spolu se třemi vyučujícími odje-
dou do tureckého města Yalova, aby se set-
kali se studenty a učiteli partnerských škol 
z Turecka, Španělska a Řecka. V rámci  
projektu NAEP - Comenius s názvem „Tour-
ism through archaeological monuments, 
cultures and traditions“ budou naši žáci 
během těchto dní poznávat zajímavosti 
okolí, navštíví Istanbul i zdejší českou am-
basádu, budou zdolávat školní i sportovní 
aktivity a v neposlední řadě se seznámí        
s tureckými tradicemi a zvyky.

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 2007
V termínu od 13. – 19. 12. 2007 proběhl 
lyžařský kurz v Loučné nad Desnou. Celá 
akce byla spolufi nancována z programu 
Evropské unie INTERREG  IIIA ČR – PR 
a zúčastnilo se jí třicet žáků naší školy              
a třicet dětí z polských Kalet. Na výcviku 
se děti seznámily se základy carvingového 
lyžování a snowboardingu. Své zkušenosti  
na sněhu předával zúčastněným vedoucí 
kurzu  Mgr. Petr Molek spolu s  dalšími 
instruktory Mgr. Lenkou Schleiderovou, 
Martinou Bryjovou a Liborem Kozákem. 
Zdravotníkem naší akce byla MUDr. Ivana 
Přikrylová.
Koncem ledna 2008 chystáme ve SKI 
AREÁLU Horní Guntramovice lyžařskou 
školičku pro žáky prvního stupně. Na 
této akci se budou podílet naše zkušené 
kolegyně z prvního stupně pod vedením 
Mgr. Lenky Schleiderové. Finančně nás 
podpoří Městský úřad Vítkov.

-pm-

Výuka francouzského jazyka
Na málokteré základní škole se vyučuje fran-
couzský jazyk. Naše škola je hezkou výjim-
kou, máme kroužek základů francouzského 
jazyka při školním klubu, a to pod vedením 
paní vychovatelky Stolleové. Francouzská 
ambasáda v Praze nás v červnu vyzvala  k 
zapojení do výtvarné soutěže “ Pět slov pro 

Francii”, které se zúčastnilo šest žáků naší 
školy. Odeslali jsme třicet výtvarných prací  
s vyjádřením významu francouzských 
slov a děti za odměnu obdržely diplomy, 
časopisy a věcné ceny. Je to jistě hezké 
ocenění práce dětí, jejich vedoucí a hlavně 
reprezentace naší vítkovské školy v Praze, 
na francouzské ambasádě.

    –vs-

Mladý Démosthénes
V řečnické soutěži Mladý Démosthenes se 
děti učí hovořit na libovolné téma. Každý 
řečník musí přednést projev v délce 1 - 
2 minuty, hodnotí se originalita projevu, 
použití výrazových prostředků, plynulost 
řeči a postoj mluvčího. Školní kolo proběhlo 
ve středu 12. 12. 2007. Do okresního kola 
postupují  vítězové jednotlivých kategorií.
1. kategorie: 1. místo Sandra Hetmánková, 
2. místo Jana Piskovská a 3. místo Bára 
Onderková. 2. kategorie: 1. Veronika 
Šrámková, 2. Silvie Mičková a 3. místo An-
drea Slivková.  Účastnický list získala Ve-
ronika Šrámková a Stanislava Kalinová.

Tematické exkurze do 
ZOO Ostrava
V listopadu a v prosinci se žáci 3. – 9. tříd 
zúčastnili tematických exkurzí do zoologické 
zahrady v Ostravě. Akce byly fi nančně 
podpořeny z dotačního programu „Rozvo-
jový program Podpora environmentálního 
vzdělávání výchovy a osvěty (EVVO) ve 
školách v roce 2007“, který vyhlásilo Mini-
sterstvo školství, mládeže a tělovýchovy. 
Součástí projektu „Umíme chovat exotická 
zvířata?“ byly i výukové programy ve výu-
kovém centru ZOO. Děti získaly nové 
poznatky ze života cizokrajných druhů 
živočichů a také si mohly na některá zvířata 
sáhnout. Největší atrakcí určitě bylo blízké 
setkání s živou krajtou. Jako další aktivita 
byla pro žáky připravena soutěž družstev 
o zvířatech, která ZOO Ostrava chová. 
Během soutěže jednotlivá družstva plnila 
úkoly v areálu zoologické zahrady, takže 

děti se kolem výběhů pohybovaly vždy         
s cílem zjistit potřebné informace. Nejlepší 
družstva byla vyhlášena na školní konfe-
renci EVVO v pátek 21. prosince 2007.

-rh-

Dětský maškarní ples
27. ledna se v místním kulturním domě 
bude konat tradiční dětský maškarní ples, 
který zahájí místní mažoretky. Průvod 
masek budou i letos vtipně provázet naši 
klauni. K tomu nám zahraje skupina Relax 
a Klub rodičů zajistí občerstvení. 

Vánoční laťka
Již řadu let se koná na Základní škole            
v Opavě – Kylešovicích prosincová soutěž 
atletů – skokanů do výšky „Vánoční laťka” 
pod záštitou Asociace sportovních klubů. 
V této skokové disciplíně se utkávají ve 
dvou věkových kategoriích nejlepší žáci                     
a žákyně okresu Opava. Naše ZŠ vyslala na 
soutěž dvě čtyřčlenná družstva, a to starší 
chlapce a mladší dívky. Družstvo mladších 
dívek – Valerie Kantorová, Kateřina Čížová, 
Sandra Zábojová a Michaela Vyvlečková 
– se umístilo v silné okresní konkurenci na 
2. místě a v jednotlivcích se umístila San-
dra Zábojová také na vynikajícím 2. místě 
výkonem 135 cm. Blahopřejeme Sandře     
a děkujeme za vzornou reprezentaci školy!  

-vs-
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Zimní sezóna je tadyZimní sezóna je tady
Lyžařský vlek „Cabák“ – Vítkov
v zimní sezóně 2007 – 2008 vlek nebude v provozu.

Ski areál – Horní Guntramovice
Lyžařský vlek, osvětlení, rolba, restaurace.
Kontakt: p. Milan Švidra – tel. 602 584 617
www.budisov.cz

Ceník:

počet bodů počet jízd dospělí cena Kč děti cena Kč

100 5 50,- 50,-

200 10 90,- 80,-

300 15 130,- 120,-

400 20 170,- 160,-

500 25 210,- 200,-

časová dospělí cena Kč děti cena Kč hodiny

celodenní 250,- 150,- 9 - 17

dopolední 140,- 80,- 9 - 13

odpolední 140,- 80,- 13 - 17

večerní 150,- 80,- 17 - 20
   

Lyžařský areál Hei Park – Tošovice u Oder
Lyžařský vlek, umělé zasněžování, osvětlení, bobová dráha, res-
taurace.

Provozní doba:     Po – Ne      9:00  -  21:00 

Kontakt:  tel: 556 712 838

Ceník: bližší informace na: www.holiday.cz
nebo v Informačním centrum Vítkov, nám. Jana Zajíce 7, 749 01 
Vítkov, tel: 556 312 255                                               

Lyžování na běžkách   
V okolí Vítkova – individuální. V okolí Ski areálu Guntramovice 
– dvě udržované běžecké trati (20 km a 5 km) značené modrou      
a červenou směrovou šipkou.      
    

Bruslení
Zimní stadion Opava
tel: 553 627 688 
otevírací doba – aktuálně na www.tsosro.cz

Zimní stadion Nový Jičín
tel: 556 707 941 
Čt a So   16:30  -  17:45 hod.     

Další informace o lyžařských podmínkách v širším okolí Vít-
kova naleznete na webových stránkách: www.beskydy.cz 
nebo www.jeseniky.cz

Stalo se již tradicí, že na podzim hostí školní výstavní prostory 
vítkovského gymnázia – Galerie Gaudeamus vysokoškolské stu-
denty a prezentuje jejich výtvarná díla.
V. vítkovský podzimní salon byl zahájen vernisáží v podvečer po-
sledního listopadového dne.
Gymnáziem se rozezněly rytmy bubnů skupiny studentů Drums 
experiments a Jaroslav Herman představil vystavující. Exponáty 
můžeme ve vestibulu obdivovat do poloviny února příštího roku.    
K vidění jsou jak domácí práce k přijímacím zkouškám (Tereza 
Vyhnálková na AVU v Praze), tak i práce diplomové (Zuzana 
Čadová ze Sochařského ateliéru doc. Mariuse Kotrby).
Novinkou letošního solonu jsou kovové sochy umírajících volavek 
od Michala Ptáčka, velkoformátová malba skateboardisty od 
Radka Foltýna i renezačně dokonale ztvárněné sochy boccac-
ciovsky smyslných naháčů hrajících si v písku od Veroniky Psot-
kové a spousta dalších artefaktů, mezi nimiž vynikají i díla našich 
někdejších studentů, či vítkovských rodáků, jmenovitě například 
experimentální grafi ky a instalace  Zuzany  Grulichové, jež nyní 
studuje  na Akademii umění v Bánské Bystrici.
Galerie Gaudeamus chystá i v následujícím roce řadu zajíma-
vých výstavních projektů. Přejeme proto našim příznivcům, aby 
je výtvarné umění v novém roce obohacovalo o zajímavé prožitky 
stejně jako dosud.

Jaroslav Herman 
vyučující výtvarné výchově

V. ví tkovský podzimní salonV.  ví tkovský podzimní  salon

foto: www.gvitkov.cz

Gymnázium Vítkov Vás srdečně zve na komponovaný pořad

Nepál očima StředoevropanaNepál očima Středoevropana
O svých zážitcích z treku po kraji pod Mount Everestem, a nejen    

o tom, vám bude vyprávět paní Mgr. Lenka Zychová.
15. ledna 2008 v 16. hodin v komunitním centru gymnázia 

Nabídka nebytových prostor Nabídka nebytových prostor 
k pronájmuk pronájmu

Nabízíme prostory v Komenského ulici 169 ve Vítkově o velikosti 
37 m2 s regulací vytápění a bezpečnostním zařízením. Možnost 
využití pro kanceláře, služby nebo prodejnu. Pronájem je možný 
od 1.1.2008.

Kontakt: 603 323 430 



STRANA 7Informace pro občanyLEDEN 2008

Chceme upozornit na nový název. Náš domov 
se nyní jmenuje „DOMOV VÍTKOV“

Návštěva dětského oddělení Slezské nemocnice v Opavě
Vzhledem k tomu, že v našem Domově Vítkov celoročně funguje 
výtvarný klub, rozhodli se jeho členové věnovat své výrobky ne-
mocným dětem. Díky sponzorským darům jsme obdrželi ma-
teriál a mohli se tak vrhnout na výrobu plyšových hraček, míčků 
a srdíček. 
5. prosince jsme hotové výrobky vezli, společně se zástupci klubu 
z řad klientů Domova Vítkov, na dětské oddělení Slezské nemoc-

nice. Přivítaly 
nás sestřičky      
i nemocné děti. 
V jejich očích 
byla zvědavost 
a touha podí-
vat se, co to 
ty „babičky 
z domova“ 
přivezly. Děti 
byly oprav-
du úžasné, 

bezprostřední a měly z dárků obrovskou radost. A nejen ony. Dárky, 
které se hned nerozdaly, schovaly sestřičky pro statečné pacienty, 
kteří překonávají strach z injekcí a jiných nepříjemností spojených 
s jejich léčbou. 
Z tohoto dne jsme měli všichni velmi dobrý pocit. Není totiž nic 
hezčího, než udělat dětské dušičce radost.

Muzikál Hrabě Monte Cristo
Na pátek 23. 
listopadu poz-
vali studenti 
místního gym-
názia klienty 
Domova Vít-
kov na muzikál 
Hrabě Monte 
Christo. S do-
pravou do kul-
turního domu 
nám pomohli 
sami studenti   
a pracovníci našeho domova, za což jim děkujeme. 
Ještě před samotným vystoupením předal náš pan ředitel ředitelce 
gymnázia symbolickou květinu za celoroční výbornou spolupráci.   
A muzikál mohl začít. Nádherné kulisy, kostýmy, hudba, zpěv, to 
vše nás vtáhlo do děje příběhu hraběte Monte Crista. 
Bylo to tak poutavé, že se nám ani nechtělo opustit sál. Ovace, 
potlesk a děkování zpěvákům nebralo  konce.  Myslíme si, že i je 
samotné to muselo hodně těšit. Byli prostě skvělí. 
Velmi si vážíme toho, že studenti nezapomínají na své starší 
spoluobčany a že nás pozvali na tak nádherné odpoledne. 
Přejeme jim, aby prožili svůj studentský život v klidu, míru, ve 
zdraví a spokojenosti a aby si z něj do celého života odnesli mnoho 
krásných vzpomínek. 

Terapeutky Domova Vítkov

D o m o v  V í t k o v  i n f o r m u j e

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

O Z N Á M E N Í O Z N Á M E N Í 
Vážení rodiče, oznamujeme Vám, že od 1.1.2008 dojde           
k úpravě cen stravného v jednotlivých věkových skupinách 
dětí takto:

strávníci    3-6 let            26,00 Kč ( celoden )
                 7 let ( MŠ )           28,00 Kč ( celoden )
                           7-10 let               18,00 Kč ( oběd )
                           11-14 let           20,00 Kč ( oběd )
                           15 a více let      22,00 Kč ( oběd )

Odhlášení stravy lze provést den předem do 14.00 hodin.

V době nemoci může strávník první den  jídlo odebrat za 
cenu fi nančního normativu. Následující dny nepřítomnosti 
budou obědy buď odhlášeny nebo budou účtovány včetně 
věcných a mzdových nákladů.
Platba za obědy  musí být vždy na účtu do 15. dne v běžném 
měsíci /např. pro měsíc leden 2008 do 15. ledna 2008/. 
Pokud platba nebude do toho data uhrazena, od 16. dne 
bude strávník automaticky odhlášen ze stravování.
                                                             

Mgr. Blanka Váňová
ředitelka školy

Šachový oddíl
Šachový oddíl zve všechny zájemce o královskou hru každou středu, 
nyní v zimním období od 17. hodiny, do kavárny hotelu Růže.
Po čtvrtém kole okresního přeboru se ŠO TJ Vítkov nachází na        
3. místě. 

Jan Jančálek
 Předseda oddílu ŠO TJ Vítkov

Máte zájem zopakovat si 
středoškolskou

matematiku? Potřebujete připravit k 
přijímacím zkouškám z matematiky 

na vysokou školu ?
Gymnázium Vítkov nabízí kurz, který proběhne od února do května 
2008, případně dle vašich potřeb. Rozsah kurzu: dvanáct tématic-
kých celků po dvou hodinách. Cena kurzu cca 600,- Kč (podle počtu 
zájemců)

Podrobnější informace na tel. čísle: 556 300 455
e-mail: l.zychova@centrum.cz
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Naše škola byla založena 1953 v Odrách 
jako učňovská škola místního hospodářství. 
Vyučovaly se zde především službové obo-
ry, např.: zedník, tesař, holič a kadeřník, 
kominík, zámečník, dlaždič a další. V 80. 
letech zde byla započata výuka v oděvní 
oblasti (krejčí/krejčová), která s oborem 
kadeřník/kadeřnice funguje dodnes. Učební 
obory byly často měněny, mnohé zanikly a v 
současnosti se u nás mimo výše zmíněných 
(kadeřnice, krejčová) vzdělávají kosmetičky 
a operátoři oděvní výroby. Navíc vybraným 
studentům nabízíme získání úplného od-
borného středního vzdělání formou den-
ního a dálkového nástavbového studia, jež 
je zaměřeno na podnikání.
Naše škola nabízí samozřejmě kromě teo-
retického vyučování také odborný výcvik 
na odloučených pracovištích v Odrách, 
Frenštátě pod Radhoštěm, Kopřivnici             
a Novém Jičíně, kde jsou žáci zařazováni 
dle místa bydliště. Produktivní práce v prak-
tickém vyučování může studentům navíc 
přinést adekvátní fi nanční ohodnocení. 
Škola dále zajišťuje odborné semináře         
v nabízených oborech s možností získání 
osvědčení, účast na oděvních veletrzích, 
módních a účesových přehlídkách, od-
borných akcích a soutěžích.
Svým studentům poskytujeme také uby-
tování v nově zařízeném Domově mládeže 
a s ním spojené volnočasové aktivity, jako 
jsou posilovna, fi nská sauna a herna stol-
ního tenisu. V rámci výuky jsou pro žáky 
jednotlivých ročníků zajišťovány: lyžařský 

výcvik (1. ročník), sportovně poznávací 
zájezd do zahraničí (2. ročník) a výměnná 
praxe (3. ročník). Ve všech ročnících pak 
tematicky zaměřené výlety do měst EU, 
všechny druhy kulturních akcí (divadla, 
kina, koncerty) a také různé druhy záj-
mových kroužků.
Naše nabídka studijních a učebních oborů 
vychází hlavně z poptávky na trhu práce      
a ze zájmů žáků 9. tříd.
KADEŘNÍK/KADEŘNICE – v tomto tříletém 
oboru, jenž je zakončen výučním listem, 
se chlapci a děvčata seznamují s tech-
nologickými postupy práce, s potřebnými 
nástroji a kadeřnickými přípravky. Osvojují 
si dovednosti a návyky nezbytné pro jejich 
uplatnění v kadeřnických službách. Učí 
se zhotovovat účesy s použitím vlasových 
doplňků, provádět úpravy vlasů, trvalou on-
dulaci, barvit, apod. Navíc studenti mohou 
pracovat pro veřejnost již během studia ve 
školním kadeřnictví. 
KREJČÍ/KREJČOVÁ – tento  tříletý  obor  
zakončený  závěrečnou  zkouškou s 
výučním  listem žákům nabízí zvládnutí 
prakticky orientované odborné činnosti, 
zejména v oblasti technologické přípravy 
výroby a konstrukčně modelářské činnosti 
ve službách. Absolvent tohoto oboru zv-
ládá ruční a strojové šití, přípravu střihu, 
žehlení, kreslení poloh, správné pracovní 
postupy apod. Cílem studia je zhotovování 
všech druhů dámských oděvů.
KOSMETIČKA – vzdělávací program tohoto 
oboru je sestaven jako čtyřletý s maturitní 

zkouškou. Zabezpečuje získání odborných 
vědomostí a praktických dovedností 
potřebných k profesionálnímu vykonávání 
kosmetických služeb. Studium je zaměřeno 
na celkovou péči o pleť a pokožku, na líčení, 
masáže, poradenskou činnost, manikúru, 
pedikúru a další. Navíc mohou žákyně pra-
covat v kosmetickém salónu pro veřejnost 
v areálu školy.
OPERÁTOR ODĚVNÍ VÝROBY – tento 
studijní obor s maturitou vhodně kom-
binuje teoretické vzdělávání s praktickou 
odborností. Škola jej koncipuje jako obor 
zaměřený na oděvnictví s orientací na pod-
nikání. Absolventi jsou připravováni tak, aby 
uměli sledovat moderní trendy, aby dokáza-
li provést návrh oděvu, zvládli organizaci a 
řízení výrobního, ale také obchodního pro-
vozu. Všechny teoretické poznatky si stu-
denti následně ověří praktickou činností při 
odborném výcviku. Cílem studia je rozvoj 
kreativity, estetického cítění, představivosti, 
fantazie, originality a podnikavosti. 
PODNIKÁNÍ – tento vzdělávací pro-
gram nabízí vybraným studentům získání 
úplného odborného středního vzdělání 
denní či dálkovou formou studia. Absolventi 
budou schopni ekonomicky myslet, jednat 
hospodárně v souladu s etikou podnikání. 
Seznámí se s organizací podniku, se zása-
dami správného podnikání a podmínkami 
tržního hospodářství. Cílem studia je získání 
maturitní zkoušky ve zvoleném oboru.

Více na: www.ssodry.cz

Kam na střední školu? Střední škola v Odrách

První životopis Joy Adamsonové, popisující 
její české kořeny, vychází v polovině prosince. 
Kniha má název Setkání se smrtí, s podtitulem 
Příběh opavské rodačky Joy Adamsonové. 
Světoznámá spisovatelka a ochránkyně přírody, 
která je známá především díky své knize 
„Příběh lvice Elsy“, se narodila v Opavě v roce 
1910 (zemřela v Keni v roce 1980).   
Kniha Setkání se smrtí je prvním životopisem 
Joy Adamsonové, který se zabývá jejími 
kořeny a jejím dětstvím i mládím stráveným 
v moravskoslezském regionu, kde žila do 
svých dvanácti let (pobývala nejen v samotné 
Opavě, ale také v údolí řeky Moravice u 
Kružberku). Dětství Joy však nebylo šťastné. 
Chladná matka si jí nevšímala a otec ji týral. 
Po rozvodu rodičů o ni ani jeden z nich nejevil 
zájem. Kvůli nešťastnému dětství Joy celý život 
hledala absolutní lásku, kterou jí však nemohla 
nabídnout lidská bytost. Našla ji paradoxně až 
u lvice Elsy. Knížka také líčí, jak se Joy dostala 
do Keni a jak těžko se v náročném africkém 
prostředí prosazovala. Popisuje její život v 
drsné buši a rozebírá, proč byla Joy  v roce 
1980 v rezervaci Shaba brutálně zavražděna.  
V knize jsou vůbec poprvé zveřejněny fotografi e 
vztahující se k dětství i mládí Joy Adamsonové. 
Kniha se rovněž podrobně zabývá osudy 
rodinných příslušníků Joy Adamsonové, kteří 

žili na Budišovsku v dnes již zaniklé osadě 
Na Stoupách (osada byla později zaplavena 
Kružberskou přehradou). Kniha líčí, za 
jakých okolností byl zavražděn prastrýc Joy 
Adamsonové, který má hrob na budišovském 
hřbitově, smrt babičky Joy Adamsonové, která 
je tam také pochována. 
Autorkou knihy, která poutavou formou mapuje 
život Joy Adamsonové, je Zuzana Beranová z 
Opavy. Odkazu Joy Adamsonové se věnuje více 
než sedm let. Svůj výzkum prováděla v Keni, 
kde pracovala několik let jako konzulka a kde 
mluvila s lidmi, kteří Joy osobně znali. Autorka 
také pátrala v archivech a aby se dozvěděla co 
nejvíce o dětství Joy Adamsonové, navštívila její 
přibuzné, kteří stále žijí v Německu, Rakousku 
či ve Velké  Británii. 
Kniha o formátu A5 má pevnou vazbu, 
barevnou obálku, 300 stran textu a 48 stran 
obrazových příloh. Objednat si ji můžete na 
dobírku na webové adrese: www.joyadamson.
cz nebo prostřednictvím mailu objednavka@
joyadamson.cz nebo prostřednictvím mobilního 
telefonu 737 400 669.  Kniha o osudech jedné z 
nejvýznamnějších osobností regionu bude jistě 
vánočním dárkem, který potěší.     

Životopis Joy Adamsonové STOLNÍ TENIS
Vítkovská liga stolního tenisu 
- 34. ročník - průběžné pořadí

Skupina A             
1. Hasiči   8 b.
2. Kadlec Team  6 b.
3. Čermná A  6 b.
4. Vodárna Podhradí 4 b.
5. SST   2 b.
6. Gymnázium  0 b.
7. Vakus   0 b.

Skupina B
1. Radkov  7 b.
2. Vrbno   5 b.
3. Čermná   5 b.
4. Klokočov  3 b.
5. Bohumil  1 b.
6. SST mládež  1 b.

Trénink – mládež 

Klokočov 
úterý – čtvrtek
16.00 – 17.30 hod.

Vítkov   
středa - pátek
16 – 17.30
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Dne 29. 11. 2007 proběhl ve Vítkově jubi-
lejní ročník regionální soutěže kadeřnic. 
Desítka v názvu soutěže přímo vybízí 
k ohlédnutí a k bilancování. 10 ročníků 
soutěže představuje řadu absolutních 
vítězů, stovky unikátních účesů, tisíce 
diváků, ale současně i  tisíce tréninkových 
hodin účastníků soutěže a velké množství 
organizátorské práce. Soutěž by i v dalších 
letech měla sloužit nejen k porovnání 
odborných dovedností kadeřníků, ale 
současně by měla představovat prezentaci 
školy i  způsob náboru nových žáků.
Vyzdobený sál Kulturního domu ve Vítkově 
přivítal  již před devátou hodinou první 
účastníky, kteří se sjížděli z celého kra-
je. Letošního ročníku se zúčastnilo 14 
soutěžících z 8 školských zařízení, která vy-
chovávají profesionální kadeřníky. Tradičně 
přijeli soutěžící i diváci z Frýdku - Místku, 
Šilheřovic, Ostravy - Poruby, Bohumína, 
Bruntálu, Opavy a Havířova.
Průběh soutěže komentovali moderátoři 
rádia Čas, doplňovali program zábavnými 
čísly a do soutěžních kvízů zapojili i diváky, 
jejichž otázky byly zaměřeny na historii          
i současnost účesové tvorby. Kromě diváků 
– žáků jednotlivých škol – přihlíželi soutěži    
i hosté, zástupci kraje i města Vítkova.
Samotná soutěž byla jako v předcházejících 
ročnících rozčleněna do dvou kategorií. 

Nejdříve proběhlo zá-
polení v pánské katego-
rii. Tematicky byly účesy 
zaměřeny k vytvoření dojmu 
ležérní elegance mladého 
muže. V současnosti je 
zcela samozřejmé, že muži 
přebírají způsoby úpravy 
vlasů, které byly běžné 
pouze pro dámy. A proto 
byly k vidění po uplynutí 
časového limitu velice mo-
derní, barvami hýřící účesy. 
Hodnotitelé, kteří v letošním 
roce pocházeli z jiných 
krajů, neměli rozhodně le-
hkou práci. Vítězkou této 
kategorie se stala žákyně 
ze SŠ Havířov-Prostřední Suchá.
Dámská kategorie je vždy svým způsobem 
přitažlivější pro obecenstvo, jež tvoří dívky. 
Tajemná smyslnost vyzařovala ze všech 
modelek, nezvyklé barvy i tvary účesů ko-
respondovaly s neobvyklým líčením plným 
třpytu. Pro  naší školu je skvělým umístěním 
3. místo Elišky Pítrové, žákyně třetího 
ročníku oboru kadeřnice. Nejvyšší stupínek 
obsadila soutěžící ze SŠ gastronomie a 
služeb Frýdek - Místek.
V letošním roce byla soutěž organizová-
na za fi nanční podpory města Vítkova                       

i řady vítkovských fi rem (Sectron plus, Volf  
a Matějek, Simply You). Dalším významným 
sponzorem byla fi rma Šubert proffesional 
Brušperk, květinovou výzdobu dodala fi rma 
Bártek Jerlochovice. Poděkování patří také 
organizátorům z řad učitelů teoretické i od-
borné výuky.
Školní provozovna kadeřnictví ve Vítkově 
může i vám nabídnout služby žáků pod 
vedením učitelek odborného výcviku                     
v provozovně v Oderské ulici. I Vy můžete 
v nastávající sezóně plesů i tanečních 
zábav vypadat s novým účesem tajemně   
a ležérně.

Ze života Střední školy Vítkov -  Podhradí 

Poděkování
Základní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami (ZO 
SPCCh) děkuje za mnoho sponzorských darů do tomboly, které nám 
věnovali pro mikulášské odpoledne 7. prosince pan Peter, paní Da-
vidová a pan Macáš. Poděkování patří také personálu školní jídelny 
za chutné občerstvení a žákům ZŠ v Komenského ulici za pěkný  
vánoční program.
Všem přejeme do nového roku mnoho pracovních úspěchů, štěstí      
a hlavně zdraví.

Jarmila Urbánková  

Staronová břidlicová podlaha
Havarijní stav dřevomorkou napadeného dřevního vy-
bavení klokočovského kostela nás donutil vytrhat dřevěnou 
podlahu v bývalé sakristii. Po odstranění desek se objevila 
památkově vzácná břidlicová podlaha, která pochází z 19. 
století. Po označení a zmapování jednotlivých břidlicových 
dílů jsme opatrně podlahu rozebrali. Ve spolupráci s 
památkovým dozorem jsme vyhloubili podloží, které jsme 
následně chemicky ošetřili a podle stanoveného odborného 
postupu jsme navezli několik vrstev různého kameniva. 
V konečné fázi se na své původní místo přesně položila 
původní břidlicová dlažba, která nadchla svojí krásou 
všechny přítomné farníky. Bez obětavé spolupráce míst-
ních obyvatel bychom se dnes nemohli pochlubit zreno-
vovanou podlahou. Ještě nás čeká hodně práce při výměně 
dřevěných zárubní, dveří a oken. Realizace oprav probíhá 
ve spolupráci s občany, farností, městským a památkovým 
úřadem, kterým touto formou srdečně děkuji.

Pavel Kučerka       

Dětské zastupitelstvo
Již několik let pracuje v Centru volného času (bývalý Dům dětí a mlá-
deže) v rámci bezplatného kroužku Dětské zastupitelstvo. Z vítkových 
škol (ZŠ Komenského ulice, ZŠ Opavská ulice, ZŠ nám. J. Zajíce a 
gymnázia) se zde pravidelně jedenkrát za měsíc schází dětští za-
stupitelé, aby mezi sebou diskutovali o aktuálních problémech ve 
městě a vyjadřovali svá stanoviska k nim. Součástí práce je také ak-
tivní spolupráce s Městským úřadem a jednotlivými školami. Z naší 
činnosti můžeme vybrat anketu o znalostech Vítkova, zábavně poučný 
program pro mateřské školy a také výrobu PF 2008 s motivy budov                              
a staveb města Vítkova, které si můžete ještě po celý leden zakoupit v 
Informačním centru městského úřadu.

           (zj)

BESKYDY  BEZ  BARIÉR
V rámci projektu Equal „Beskydy pro všechny“ získalo prvních pár turis-
tických zařízení v Beskydech certifi kát Bez Bariér. Takto certifi kovaná 
zařízení jsou určena pro rekreaci a návštěvu osob se zdravotním a tě-
lesným postižením. Bližší informace naleznete na webových stránkách 
www.jedemetaky.cz, nebo v Informačním centru ve Vítkově, nám. Jana 
Zajíce 7, tel: 556 312 255.
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Přišel čertík, taky víla – na nadílce bylo pri-
ma
Mikulášské dovádění propuklo po pečlivé 
přípravě rodičů a učitelek 1. stupně v pátek 7. 
prosince. V podvečer se na děti těšily „rozverné 
čertice“ se svou „Luciferkou“.
Z útrob tělocvičny, která na nás dýchala vánoční 
atmosférou, se ozývalo veselé dovádění čertíků, 
pirátů, vodníků, princezen a spousty jiných ná-
paditých masek. Všechny si po zásluze odnesly 
drobnou odměnu.
Ve své mikulášské říši se o tom dozvěděl sám 
velký Mikuláš, který za doprovodu roztomilých 
andílků a čerta Nezbedy štědře odměnil nejen ty 
hodné děti, ale i ty, co slíbily, že už se polepší.
A jaké překvapení nás čeká příští rok? Na to si 
budeme muset zase chvilku počkat.

Mikulášská nadílka

ZŠ VÍTKOV, OPAVSKÁ 22

MILÍ RODIČE, ZVEME VÁS, VAŠE DĚTI    
A VÍTKOVSKOU VEŘEJNOST NA

DEN DEN 
OTEVŘENÝCH OTEVŘENÝCH 

DVEŘÍDVEŘÍ
17. ledna 2008 od 10 – 17 hod.

Od 14 hod. ukázky pracovních dílen ve ŠD
15 – 16,15 hod. ukázky výuky Čj, M, Aj a Nj

Vezměte si, děti, přezůvky - překvapení ve 
třídách, kabinetech a tělocvičně!
Srdečně zvou zaměstnanci školy

Kůň - terapeut
V měsíci říjnu podpořilo Dětské zastupitel-
stvo a ostatní žáci školy veřejnou sbírku Kůň 
– terapeut formou prodeje „placek“s fotografi e-
mi koní. Výtěžek sbírky pořádané v minulých 
letech umožnil připravit osm koní a tím pomoci 
stovkám nemocných dětí i dospělých pacientů. 
Tato zpráva nás oslovila do té míry, že jsme 
dětem tyto „placky“ nabídli. Nejen že jsou tyto 
„placky“ pěkným doplňkem, ale hlavně víme, že 
vytěžené peníze jsou na dobrou věc.

VV

TITUL EKOŠKOLATITUL EKOŠKOLA

Titul Ekoškola je tam, 
kde má být. 

V závěru roku jsme přijali pozvání na Městský 
úřad ve Vítkově, abychom přijali titul Ekoškola. 
Tento titul nám byl udělen za kvalitní a dlou-
hodobou práci na půdě ekologické výchovy. 
Touto cestou bychom chtěli poděkovat celému 
ekotýmu, vedení školy a všem, kteří se se na 
projektu podíleli.

ZÁPIS DĚTÍ DO 
PRVNÍCH TŘÍD

Zápis děti do prvních tříd ZŠ v Komenského ulici 
a ZŠ v Opavské ulici se uskuteční 

1. února 2008 od 13.00 do 
18.00 hodin.

 www.palzer.cz - stavební a stolařské práce

Naše činnost:
• sádrakartonářské práce 

• zednické a obkladačské práce 

• sauny “na klíč”

• montáž termatexových stropů 

• pokládka veškerých dřevěných  
   a laminátových podlah 

• rekonstrukce bytových jader 

• půdní vestavby 

Radim Palzer
Husova 757, 749 01 Vítkov

Telefon: 728 310 089, 723 275 298, e-mail: radimpalzer@seznam.cz
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Uzávěrka příštího čísla 
je 18. ledna 2008 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí 
formou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

STRANA 12 LEDEN 2008Přehled kulturních akcí
   

14. 1.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.    s sebou 5,- Kč
  Centrum Vítkov

15. 1.        ŘEŠENÍ HLAVOLAMŮ, SUDOKU A   
15.00 hod.  KŘÍŽOVEK
  Centrum Vítkov

16.1.  POSLEDNÍ PLAVKY
20.00 hod.  Komedie o pomstě, slávě, rybovraždě 
  a jiskřící pípě v bufetu Tropicana.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

18. 1.  VÍKENDOVKA SE ZVÍŘÁTKY
  Víkendový pobyt na domečku s výletem ke   
  koním se spoustou her, zábavy a soutěží.   
  Cena 290,- Kč. Přihlášky na tel. v Centru   
  nejpozději 16. 1. 2007

19.1.  DĚTSKÁ MAŠKARNÍ SHOW SE 
  SNĚŽENKOU A SNĚHULÁKEM 
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: děti v maskách 20 Kč, děti bez   
  masky 40 Kč, dospělí 50 Kč

25. 1.  ZÁVODY SÁNĚK A BOBŮ NA CABÁKU
14.00 hod.   Startovné 10,- Kč, super ceny a teplý čaj   
  zajištěny!!! Akce Centra Vítkov 

25.1.  KONCERT SKUPINY EASTPARK
20.00 hod.  Kulturní dům Vítkov – velký sál 
  Vstupné: 80 Kč (v předprodeji)
                 100 Kč (na místě) 

27. 1.  VYCHÁZKA NA PODHRADÍ
  Program: hry, soutěže, hledání pokladu
  Sraz ve 13.00 hod. na autobus. nádraží
  Akce Centra Vítkov

28. 1.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
15.00 hod.   s sebou 5,- Kč
  Centrum Vítkov

29. 1.  PRÁCE S DRÁTKEM
16.00 hod.   Centrum Vítkov
  Cena : 70,- Kč.  
  S sebou – malou dozičku, skleničku
 
1.2.  VÁCLAV
20.00 hod.  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

15.2.  PLES MĚSTA
20.00 hod.   Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 90 Kč (předprodej bude zahájen   
  10. ledna)

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ

Pátek 25. ledna 2008 ve 20.00 hod.
velký sál kulturního domu

Koncert skupiny EastparkKoncert skupiny Eastpark
Objev roku české rockové scény!

Kapelu Eastpark založil v roce 2000 bývalý člen Ready Kirken 
a bývalý zpěvák a klávesista skupiny Blue Effect Pavel Bo-
hatý společně s kytaristou Tomášem Filkou. Dalšími členy 
východočeské  formace jsou baskytarista Jiří Peřina a bubeník 
Lukáš Král. Kapela hraje autorskou muziku, pocházející 
převážně z dílny Pavla Bohatého; většina textů je v angličtině, 
což koresponduje se žánrem dynamické a emocionální hudby, 
na který Eastpark tvůrčím a velice sympatickým způsobem na-
vazuje. 

Vstupné: 80 Kč (v předprodeji)
               100 Kč (na místě)

foto: www.musicweb.cz

Kino Panorama Vítkov – přehled Kino Panorama Vítkov – přehled 
připravovaných fi lmůpřipravovaných fi lmů
 8.2. Pan Včelka
 8.2. Rezident Evil
 13.2. Kouzelná romance
 20.2. Chyťte doktora
 29.2. Across the Universe
 7.3. Svatba na bitevní poli
 11.3. Říše hraček
 21.3. Královna Alžběta: Zlatý věk

Předprodej vstupenek je zajištěn prostřednictvím 
informačního centra (přízemí MěÚ Vítkov), tel. 556 312 255.


